



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по обращению жительницы Волгоградской области



В социальных сетях опубликовано обращение к Председателю СК России от инвалида из г. Волжский Волгоградской области, которая сообщила, что в 2018 году у нее путем обмана была похищена недвижимость. Органами полиции по данному факту проводится доследственная проверка. В настоящее время следственные органы СУ СК России по Волгоградской области ходатайствуют о передаче материалов в свое производство.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Волгоградской области Семенову В.И. возбудить уголовное дело и представить доклад. Ход расследования будет поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

04 Мая 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1787191>